
ATA DA 52 REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 

CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO — IPME 

Realizada aos 3 (três) dias do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h15, a 5º Reunião 

Ordinária de 2023 do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência do Munícipio de Eusébio — IPME. 

Estivemos reunidos na sede do Instituto de Previdência do Município de Eusébio - IPME, sito à Avenida 

Cel. Cícero Sá, 498 - Centro, os componentes do Conselho Fiscal do IPME, sendo Jealison Bernardo 

Matos, presidente e João Paulo da Silva Barbosa, membro. A reunião se deu para análise dos 

relatórios contábeis e de investimentos do IPME. É sempre bom esclarecer que contamos com total 

suporte da Sra. Evilene Menezes, Gerente do Departamento Contábil e do Sr. Diego Monteiro, Membro 

do Conselho de Investimentos — COMINVEST, que distribuíram os documentos necessários à reunião 

e realizaram toda a explanação. Também contamos com a presença da Sra. Hozana Abreu, diretora 

financeira do Instituto. Os documentos apresentados e distribuídos foram: os balancetes financeiros 

de junho de 2023, os balancetes de despesas e de receitas de junho de 2023, relatórios dinâmico e 

mensal de investimentos de maio de 2023, bem como a lista de instituições financeiras credenciadas, 

lista de fundos de investimento credenciados e relatórios de APR (Autorização de Aplicações e 

Resgates) de maio de 2023. Quanto à contabilidade, vale ressaltar os números negativos que o plano 

financeiro vem apresentando mês a mês e o que precisa ser feito para sanar o problema. Um plano 

está sendo estudado e assim que concluído, será apresentado. Quanto aos investimentos, foram 

ressaltados os resultados dos fundos, na sua maioria, positivos. Os fundos negativos foram 

encontrados e explicadas as razões dos resultados (que envolve desde o mercado de capitais a venda 

de ativos imóveis da carteira), o conselho aguarda a estabilização do mercado para uma melhor 

tomada de decisões. Todos os dados foram apresentados individualmente, todos os relatórios citados, 

as informações foram ressaltadas e aprovadas por todos. É importante também frisar que todas as 

informações são muito transparentes para que todos possam argumentar. Após a pauta da reunião, 

foi conversado sobre o CERTIFICA RPPS, que aqueles membros que ainda não fizeram a avaliação, 

procurassem realizá-la. Ficou ainda registrado que a próxima reunião ordinária será aos 24 (vinte e 

quatro) dias do mês de agosto do corrente, às 14h, neste mesmo local. Nada mais havendo a ser 

tratado, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi 

assinada por todos. Eusébio/CE, 3 de agosto de 2023, às 15h05. 

PARTICIPANTES E SUAS FUNÇÕES (Portaria IPME nº 809/2702 

Jealison Bernardo Matos Assinatura EM 

Presidente Fe ; cat 

João Paulo da Silva Barbosa Assinatura: Pp. 

Membro de Tn de so Poobhieo o 

Roberta Cláudia Romeiro dos Santos Assifátura: 

Membro 


